

大漢公報

The Chinese Times

May 16, 1963
Thursday
年三十五國民華中
日六十月五
四期星
Vancouver 4, B. C. Vol. 25 No. 22 Page 1

Provincial Library
Victoria, B. C.
Oct. 30/63

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年四拾伍佰貳元紀子孔
年柒零玖壹於創發者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

國幣	五元	一元	五角	二角	一角	五分	二分	一分
美金	七元	三元	一元	五角	二角	一角	五分	二分
港幣	七元	三元	一元	五角	二角	一角	五分	二分
日幣	七元	三元	一元	五角	二角	一角	五分	二分

溫度	最高	最低	最高	最低
溫度	六十五	四十二	六十五	四十二
濕度	六十五	四十二	六十五	四十二
風速	六十五	四十二	六十五	四十二

美太空人繞地球最久遊行 一切正常將近成功 現已完成第十八週工作

美國佛吉尼亞州華盛頓地十六日美聯社電。美國太空人繞地球最久之飛行。於今日下午七時三十分。在太平洋中途中途島附近海面降落。太空人曲巴氏。在其太空艙內。一切均正常。而且能舒適地睡覺及進行飲食。

據佛吉尼亞州華盛頓地十六日美聯社電。太空艙重三千噸。而繞地球飛行。其最近高度為一百零二哩。最高為一百六十五哩。

佛吉尼亞州華盛頓地十六日美聯社電。太空艙繞地球一次須要時間八十八分四十五秒。而廿二週須要四小時十九分。彼等任務完成後。會於星期四下午七時三十分在太平洋中途中途島附近海面降落。

佛吉尼亞州華盛頓地十六日美聯社電。太空人曲巴氏。在太空艙內。一切均正常。而且能舒適地睡覺及進行飲食。

按照情形至現在為止。曲巴氏一切之行動及太空艙之機器等均正常而且準確。健康亦甚佳。

第三週遊行之時。曲巴氏將其火箭光燈放出。而此火箭在數次之再度遊行時。仍然見其光燈之發射。

於第六週之時。佛吉尼亞州華盛頓地十六日美聯社電。而經過夏威夷之時。放一汽油。但失敗。

於第七週之時。時下午七時廿四分。曲巴氏第一次經過中共上空。

於第八週之時。彼與在太平洋之前太空人古連氏通話。經過夏威夷之時與古連氏通話。表示彼已入睡。

第十週。日本方面報導。顯然知道曲巴氏已平安地睡眠。

第十一週。日期四日上午二時廿四分。經過智利。而完成其一半之路程。於第十二週。而按照檢查太空人仍安然睡覺。

第十四週。於六時廿六分。太空人之聲音。澳洲報導。今日在內羅邊境。中國將派三十五名印皮戰俘交與印度政府接收。

曲巴氏有良好睡眠及第一次經過中共

於第七週之時。時下午七時廿四分。曲巴氏第一次經過中共上空。

於第八週之時。彼與在太平洋之前太空人古連氏通話。經過夏威夷之時與古連氏通話。表示彼已入睡。

第十週。日本方面報導。顯然知道曲巴氏已平安地睡眠。

第十一週。日期四日上午二時廿四分。經過智利。而完成其一半之路程。於第十二週。而按照檢查太空人仍安然睡覺。

第十四週。於六時廿六分。太空人之聲音。澳洲報導。今日在內羅邊境。中國將派三十五名印皮戰俘交與印度政府接收。

經中國上海上空 曲巴氏會發射下降火箭

曲巴氏以上現在已經完成第十八週之繞地球飛行。而繼續發射之火箭。以便將由科學家們研究。

倘若一切正常。而按照計劃而行。則此曲巴氏太空艙。會於東方時間下午七時三十分在太平洋中途中途島附近海面降落。而於中途島東南八十里海面降落。而降落時時間定於下午七時三十分。即當地時間下午四時三十分。

在本太平洋中途中途島附近海面降落。已經有了巨大的搶救之準備。而此曲巴氏太空艙。會於東方時間下午七時三十分在太平洋中途中途島附近海面降落。而於中途島東南八十里海面降落。而降落時時間定於下午七時三十分。即當地時間下午四時三十分。

在本太平洋中途中途島附近海面降落。已經有了巨大的搶救之準備。而此曲巴氏太空艙。會於東方時間下午七時三十分在太平洋中途中途島附近海面降落。而於中途島東南八十里海面降落。而降落時時間定於下午七時三十分。即當地時間下午四時三十分。

中共又釋印俘

中國北京。十六日路透電。中共新華社今日

杜氏仍治海帶

海帶島。十六日美聯社電。海帶島。杜氏仍治海帶。

印柏邊爭未安

印度與巴基斯坦。印柏邊爭未安。

阿省黑印爭鬥 現仍在進行中

阿省黑印爭鬥。現仍在進行中。

中蘇會議近訊

中蘇會議近訊。

國會今日開幕

國會今日開幕。

麥奴頓氏將任 下議院之議長

麥奴頓氏將任下議院之議長。

非法手段弄華女入加案件 被判罰款二百五十元

非法手段弄華女入加案件。被判罰款二百五十元。

加拿大已準備與東德貿易

加拿大已準備與東德貿易。

騎警調查終止移民局仍繼續

騎警調查終止。移民局仍繼續。

加國大學教授 前赴北京教學

加國大學教授前赴北京教學。

緬甸似已轉變意志 將走入共產國家

緬甸。仰光訊。原本緬甸與西方國家建立了友誼關係的緬甸。現在已轉而與蘇聯。採取不信任西方國家的態度。

緬甸之執政者。尼雲將軍。已經作有系統之解除所有外國在緬甸之勢力。而尼雲將軍。最近他的命令。不准許外國大使館的宣傳影片在仰光城外公映。而凡在緬甸外。印行的報章雜誌亦受到禁止。

而今年初。尼雲將軍。了取消一切外國商業之商店起見。而將外國之經營收歸國有。此間外交家謂。因為緬甸與中共有一千二百里之邊境關係。故此緬甸似已轉而採取中立路線。

但此等外交家亦曾指出。尼雲將軍利用反對帝國主義之名詞。而煽動十四年來之國家走向獨立。而富強之國家。尼雲將軍對外國之態度。亦不願刺激中共。

於一九四八年。英國給予緬甸全部獨立自主之權。而緬甸對西方國家甚有好感。而表示與西方合作。但於東亞。緬甸與中共共同成立之。而緬甸領袖們使他們懷疑。及不信任西方國家的態度。

中共於一九四九年統治大陸。國民黨軍退出大陸。而緬甸國境內。仍由國民黨軍。而於去年。緬甸人民。反對美國政府支持蔣軍。而緬甸領袖們。曾與中國大使館。若不多發展。而與美國大使館之關係。

中共對於緬甸。亦採取了小心之行動。而於一九六一年。中共與緬甸簽訂了中緬邊界協定。(待續)

美對古巴海帶事件 無法作實際性調處

美對古巴海帶事件。無法作實際性調處。

華新書局

情天劍侶全十六冊... 胡適文存... 附古今醫史與進展... 華新書局

本報印刷部

承印各種中西文件，信箋，信封，中西柬帖，餐紙，餐單，洗熨店單據，發售各色紙料，價錢克己，遠近賜顧，極表歡迎。

實事實業燕梳有限公司



伍澤謙黃秀英事務所 辦事處電話 MU. 2-5284 Success Realty Ltd. Real Estate & Insurance

代理燕梳

本公司自成立以來，一事實事求是，服務人羣為宗旨。本公司現為適應環境，利用通訊起見，特設郵政郵務一組，並聘加國中央政府特委，設華區郵政局於本公司，接辦一切郵務，利便僑胞取用。

華區郵政局

本公司自成立以來，一事實事求是，服務人羣為宗旨。本公司現為適應環境，利用通訊起見，特設郵政郵務一組，並聘加國中央政府特委，設華區郵政局於本公司，接辦一切郵務，利便僑胞取用。

芝城洪門新黨員入黨

全美七屆會廿日舉行 芝加哥訊：本埠中國洪門民治黨，於本月九日下午十二時，大洪門，舉行新黨員入黨典禮。

李氏宗人助月刊費

雲訊：本埠李氏宗人，樂助李氏月刊經費，非常出力。源源而來。屢誌前報。昨續捐來者，有李公經手六十元。

樂觀映古裝時裝好戲

名影后胡蝶初到雲埠 雲訊：樂觀社定於十九日下午一時至十一時，在麥市市道堂大戲院，獻映家庭倫理文藝名片「恩重如山」。

察左翼指控中右軍

翼之叔親軍指控中右軍 翼之叔親軍指控中右軍，今日左翼之叔親軍指控中右軍。

下星期一停派信

雲訊：五月廿日星期一，因女皇誕辰假期，郵局之派信停止。而以保得別投遞信及街上信箱。

李曉海疊參之喜

概指宗親團體經費 雲訊：本埠僑商李曉海先生暨夫人，於五月十一日，為其第廿二公子。

教師聯會人員漸少

雲訊：學父母教師聯會，三百餘代表於昨日指出，聯合會之會員越來越少。

陳光耀叔父逝世

定期十九日出殯 紐約訊：中國洪門民治黨中央黨務委員，全美安良上商會會長陳光耀。

陳五桂翁殯儀紀聞

陳五桂翁殯儀紀聞 陳五桂翁殯儀紀聞，陳五桂翁殯儀紀聞。

麥者士的戲院 Majestic Theatre 20, West Hastings St. MU 3-7847

雲高華通服務店 本服務店，專門用吸塵機掃除。修理與重建各種煙道。

旅館生意出賣 本館位於吉都話街門牌九十六號，有房四十二個。

緬省良好餐館 波蘭頓填聯合餐館生意出賣。全盤取價四萬餘元。

旅館餐房生意平賣 良好旅館餐房生意 (Kamsack St.) 今因各件志願別業。

小屋由業主出賣 位於 2021 St. George St. 雙聯屋地段。對面公園。

達雲戲院 五月十九日(星期日)放映 乾隆皇遊江南

萬世流芳張玉喬 關德興 鄧碧雲 主演

名家畫集 張大千畫集 葉麟白畫集 黃君璧畫集

Comfort Furniture Store 1685 NANAIMO ST. VANCOUVER 6, B.C. 謝健文 TR 6-2370

記興源利金 GIM LEE YUEN HING KEE 75 Pender St., E. Vancouver 4, B.C.

雙壽丸 男子每日工作過勞，精神衰弱，以致精神困倦，食慾不振。

全美洲中國洪門民治黨第八屆代表大會 駐墨籌備處展期通告

全美洲中國洪門民治黨第八屆代表大會 駐墨籌備處展期通告 公議展期定於本年八月十五日在墨國總支部為舉行美洲洪門大會揭幕之期。